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Fribourg, A.V.F., Coll. J. Dubas, 09-399 : incomplet des ff. 2a7 à e6, G1/G8, M2/M7, 
R1, R6 à la fin. – Rel. demi-cuir brun sur carton recouvert de parchemin (remplois 
d’actes du xviie s.), tranches mouchetées rouges. – Prov. (garde ant. ro et a1ro) estampille 
de J. Dubas, xxe s.

	108	 BARTHOLOMAEUS ANGLICUS. De Proprietatibus rerum. – [Lyon,] Pierre 
Hongre, 21 XI 1482. – 2o. 256 ff.
HC 2502. GW 3406 (+ Accurti II). Pell 1869. Polain 500. BMC VIII, 268. Goff  
B-134. CIBN B-98. BSB-Ink B-93. ISTC ib00134000. Meyer 38.

Fribourg, B.C.U., Z 63 : ff. a1-2 endommagés. – Rel. plein parchemin (remploi d’un acte
du xve s.) sur carton constituée de fragm. de ms. du xve s. contrecollés ; dos recouvert 
de papier doré-gaufré d’Hauterive, xviiie  s. – Prov. (h9ro) « Petermannus Tubicennae 
procurator Alteripensis 1525 »  ; (F11vo) « F. Petremannus Tubicinus »  ; (a1ro et a2ro) 
cisterciens d’Hauterive, xvie s.

	109	 BARTHOLOMAEUS ANGLICUS. De Proprietatibus rerum. – [Köln,] Jo- 
hannes Koelhoff  der Ältere, in vigilia Sebastiani martyris [19 I] 1483. – 2o. 
472 ff.
H 2504. GW 3408. Pell 1871. Polain 502. BMC I, 225. Goff  B-136. CIBN 
B-100. BSB-Ink B-94. ISTC ib00136000.

Fribourg, B.C.U., Cap. Rés. 634  : Tituli reliés en queue  ; partiellement rubr. –
Rel. contemporaine, peau bl. sur ais estampée à froid, 2 fermoirs tombés. – Prov. (tranche 
de gouttière, à la plume) croix du Saint-Sépulcre, xvie s. (?) ; (garde ant. vo) « Sum Beati 
Schüepff  », xviie s. ; (garde ant. ro) « Ex dono s. ß. V. pr. (?) Frantz Castellaz banneret », 
xviie s. ; (a2ro) estampille des capucins de Bulle, xxe s. – Anc. cote : (dos) « Z 5/2 », xxe s.

	110	 BARTHOLOMAEUS ANGLICUS. De Proprietatibus rerum. – Strasbourg, 
[imprimeur du Jordanus de Quedlinburg (H 9438) (= Georg Husner ?),] altera 
die post festum sancti Laurentij martyris [11 VIII] 1491. – 2o. 258 ff.
HC 2509. GW 3412. Pell 1875. Polain 506. BMC I, 142. Goff  B-140. CIBN 
B-103. BSB-Ink B-98. ISTC ib00140000. Meyer 37.

Fribourg, B.C.U., Z 281  : Rel. du 2e quart du xvie  s. des cordeliers de Fribourg
(Horodisch II, p. 169, no 140), 4 lacets tombés. – Prov. (contregarde inf.) « 1557 » ; (1.1ro) 
« Ex bibliophilacio Joannis Henrici Wildii », xviie s. ; (garde ant. ro) « Joannis Henrici 
Wildt  », xviie  s.  ; (garde inf. vo) « A mong Joannis à Diesbach », xviie  s. – Mentions 
de prix (codes de libraire ?) : (contregarde sup.) « Cl », xxe s. ; (ibid.) « Chl », xxe s.

	111	 BARTHOLOMAEUS de CHAIMIS. Confessionale. – [Heidelberg, imprimeur 
de Lindelbach (H 10112) (= Heinrich Knoblochtzer ?), non post 1485.] – 4o. 
104 ff. 
HC 2479. GW 6548. Pell 1857. BMC III, 671. Goff  B-161. BSB-Ink C-251. 
ISTC ib00161000. Jurot 27.

Fribourg, Cordeliers, Q 135 (1re pièce) : 1er f. mutilé ; rubr. – Rel. contemporaine, peau 
bl. sur ais estampée à froid  ; contreplats avec fragm. ms. du xve  s., fermoir central 
tombé, traces de bélière. – Prov. Jean Joly, cordelier à Fribourg († 1510). 
Recueil : 2. no 53.

	112	 BARTHOLOMAEUS de SANCTO CONCORDIO. Summa de casibus con- 
scientiae. – [Augsburg, Günther Zainer, non post 19 VII] 1475. – 2o. 192 ff.
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		  H 2528. GW 3453. Pell 1893. Polain 526. BMC II, 322. Goff  B-172. CIBN 
B-116. BSB-Ink B-115. ISTC ib00172000.

		  Variantes : colophon et explicit au f. [v]10vo = GW, ≠ GW note ; au f. [v]10vo, 
2e col., l. 36, date = GW note, ≠ GW : 

Fribourg, B.C.U., Cap. Rés. 3 : incomplet des cahiers [a]-[l] et du f. [m]1 ; rubr. – Rel. 
contemporaine, peau brune sur ais estampée à froid (dos refait), 2 fermoirs tombés ; 
traces d’humidité. – Prov. (ciiro) estampille des capucins de Fribourg, xxe s. – Anc. cote : 
(dos) « 71 », xxe s.

	113	 BARTHOLOMAEUS de SANCTO CONCORDIO. Summa de casibus con- 
scientiae. – Venezia, Nicolò Girardengo, 12 V 1481. – 8o. 376 ff. 

		  HCR 2529. GW 3456. Pell 1894. BMC V, 273. Goff  B-174. ISTC ib00174000. 
Meyer 41.

Fribourg, B.C.U., Z 227  : Tabula reliée avant le cahier z  ; rubr. – Rel. italienne 
contemporaine, peau brune estampée à froid et à chaud sur ais, fermoir central tombé 
(traces de 2 fermoirs). – Prov. (contregarde inf.) « Spectat domui Maioris Cartusie  », 
xve s. ; (A2ro) « Ex libris Vallis Sanctae », xviie s.

	114	 BARTHOLOMAEUS de USINGEN. Parvulus logicae. – Leipzig, Wolfgang 
Stöckel, 7 V 1499. – 4o. 138 ff.

		  H 2536. GW 3462. ISTC ig00277550. Meyer 42.
Fribourg, B.C.U., Z 99 (2e pièce) : f. c5 mutilé. – Rel. et Prov., voir no 115. 
Recueil, voir no 115.

	115	 BARTHOLOMAEUS de USINGEN. Parvulus philosophiae naturalis. – De 
Quidditate quantitatis continuae. – Leipzig, Wolfgang Stöckel, 23 II 1499. – 
4o. 142 ff.

		  H 2534. GW 3465. Goff  B-176. BSB-Ink G-201a. ISTC ig00277750. Meyer 43.
Fribourg, B.C.U., Z 99 (1re pièce)  : Rel. contemporaine (Horodisch, Candelphius, 
pp. 109 et 115, no 44) ; titre et cote « 44 » ms. sur la tranche de queue (cote seule sur 
la tranche de tête). Contregardes constituées de fragm. d’un ms. du xiiie s. : la Pharsalia 
de Lucain, voir Jurot, Catalogue, pp. 275-276. – Prov. (2e pièce) « Ex libris fratris Johannis 
Balhardi Augustiniani Gottensis [Gottenz près de Halle a. S., Allemagne]  », xve/
xvie s. ; (AA1ro) ex-libris précédent effacé ; (ibid.) Hieronymus Gandelfing, 1509 ; voir 
Horodisch, op. cit., p. 115, no 44  ; (ibid.) ermites de Saint-Augustin à Fribourg, 1653. 
– Anc. cotes  : (dos, au pochoir) « M », xviiie s.  ; voir aussi, ci-dessus, Rel. – Mention 
de prix : (AA1ro) « Pro 7 albis Moguntie », 1509. 
Recueil : 2. no 114. 

	116	 BARTOLUS de SAXOFERRATO. [Super Digesto veteri. 1-2  :] Lectura super 
prima parte .ff. ueteris. Secunda pars .ff. ueteris. – Milano, Leonhard Pachel et 
Ulrich Scinzenzeler, 24 XI 1483 (Ire partie), undecimo caledas Ianuarias [22 XII 
1483] (IIe partie). – 2o. 2 parties. 194+152 ff.

		  HR 2582. R (Suppl.) 24. GW 3606. Pell 10912 (II). CIBN B-142. ISTC 
ib00229500. Jurot 28.

		  Corriger la transcription de GW : IIe partie, f. t7ro, 2e col., l. 16  : « … multa 
4c.|| » et vo, 4e col., l. 20 : « ferre || ».

Fribourg, Cordeliers, Q 9 : IIe partie seule. – Rel. contemporaine, demi-peau bl. sur ais, 
4 fermoirs. – Prov. cordeliers de Fribourg, xxe s.




